



POLGÁRI JÓZSEF ATTILA GIMNÁZIUM

ÉS

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

4090 Polgár, Kiss E. u. 10.

Tel.: 52/391-544, Fax: 52/391-544;

E-mail: jagszi@jagszi.sulinet.hu; Honlap: www.jagszi.sulinet.hu

amelynek természetes örülünk, de ugyanakkor az érettségire épülő képzés beindítását lehetetlenné tette.

Az intézmény létszáma 502 fő, ami jelentős csökkenés az elmúlt évekhez képest. A csökkenésnek több oka van:

- Megszűnt a felzárkóztató oktatás. Helyette a HÍD programban kell részt venniük az eddig felzárkóztató oktatásban részesülő tanulóknak. Az Oktatási hivatal a fenntartóval egyeztetve meggyéknént meghatározta a HÍD programot indító köznevelési intézményeket és a Polgári József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola nem került ebbe a körbe be. Az intézményben 30 fő létszám csökkenést eredményezett.
- A 2013. júniusában a végzős tanulók létszáma 146 fő volt. Ezzel szemben a belépő tanulók létszáma 2013-2014. tanévre 136 fő. A belépő létszám csökkenés a törvény szerinti kisebb osztálylétszám miatt történt.
- A tankötelezettség korhatárt elérő és iskolába nem járó tanulók jogviszonyának a megszüntetése szintén jelentősen hozzájárult a létszám csökkenéshez. Ezen tanulók 41%-a Polgári lakóhellyel rendelkezik.

A tanulói létszám alakulásáról elmondható, hogy az új képzési szerkezetnek megfelelően alakul és a jelenlegi szakmaszerkezet és iskolai képzési típusok figyelembevételének megfelelően 460-500 fő között fog alakulni az elkövetkező időkben.

Felújítások.

A tanévkezdetén a lehetőségeinkhez mérten elvégeztük a legszükségesebb festési, javítási és karbantartási munkákat. A munkákra a forrást az új fenntartó az elmúlt évben biztosított forrást alapul véve biztosította, amely hátrányosan érintette az intézményt, hiszen a Városgondnokság költségvetésében volt tervezve az intézmény felújítási kerete az előző években.

Összegzésként elmondható, hogy az új törvényi változások bevezetése és alkalmazása nem egyszerű feladat. A rendszerbe sok helyen előre kódolva vannak olyan problémaforrások, amelyekre sajnos a bevezetés és alkalmazás során fog fény derülni. Nem egyszerű tanév lesz a 2013-2014. évi tanév.

Polgár, 2013. szeptember 17.



Vajda László
igazgató